

## 俄经济发展部:北高加索地区愿与中国加强投资合作

新华社俄罗斯格罗兹尼7月15日电(记者 刘恺 陈汀)俄罗斯经济发展部副部长谢尔盖·纳扎罗夫15日接受新华社记者采访时说,俄罗斯北高加索地区希望开展对华合作,正在寻找机会吸引中国企业来此投资。

纳扎罗夫当天在2024年高加索投资论坛期间

告诉记者,俄方有兴趣与中方多领域开展合作,比如俄方已与多家中国公司讨论了在汽车行业开展合作的可能性,特别是希望推动汽车零部件的本地化生产。

纳扎罗夫说,北高加索地区投资潜力巨大,其自然资源丰富、销售市场不断扩大,并且每个地区

都有自身特点,俄罗斯政府准备支持这些地区提高投资吸引力。

2024年高加索投资论坛15日在俄罗斯车臣共和国首府格罗兹尼开幕,将持续3天。来自50多个国家和地区的4000余名代表参加论坛,共商地区发展与合作。

## 俄罗斯春季征兵15万人应征入伍

新华社莫斯科7月15日电(记者 江宥林)据俄罗斯国防部15日消息,今年俄春季征兵工作已经结束,共有15万人应征入伍并被派往俄武装部队和其他军事编队。

俄国防部当天在社交媒体上发布消息说,俄罗斯各征兵委员会于4月1日启动工作,应征入伍者派遣工作于4月15日开始。为保障军事运输,俄武装力量飞机15个航班、14个军事梯队、172个民航航班、多列

客运列车以及军队公路运输车辆参与本次征兵工作。

按惯例,俄罗斯每年春季、秋季各征兵一次。2023年春季征兵约14.7万人入伍,2023年秋季征兵13万人入伍。

## 特朗普被提名为共和党总统候选人 万斯为副总统候选人



这是7月15日在美国威斯康辛州密尔沃基拍摄的共和党全国代表大会现场。  
新华社记者 吴晓凌 摄

新华社美国密尔沃基7月15日电(记者 熊茂伶 刘亚南)美国前总统特朗普15日在共和党全国代表大会上获得足够多的党代表票,被正式提名为2024年美国大选共和党总统候选人。特朗普当天还宣布,已选择俄亥俄州联邦参议员詹姆斯·万斯作为他的竞选搭档。

美国国会众议院共和党籍议长迈克·约翰逊当天在大会上正式宣布,提名特朗普和万斯为共和党总统和副总统候选人。

在继2016年击败希拉里·克林顿、2020年败给现任总统拜登之后,这将是现年78岁的特朗普第三次代表共和党参加美国总统竞选。

当天早些时候,特朗普在其创建的社交媒体平台“真实社交”上宣布,他已选择万斯作为他的竞选搭档。

万斯生于1984年,2022年当选俄亥俄州联邦参议员,并于2023年1月宣誓就职。他曾是特朗普的激烈批评者,但此后成为了这位前总统的盟友。

特朗普13日在宾夕法尼亚州巴特勒市举行的竞选集会上遭“未遂刺杀”,右耳受伤。但他按照原计划于14日抵达威斯康辛州的密尔沃基,参加15日至18日举行的共和党全国代表大会。特朗普预计于18日正式接受提名。

## 叙利亚媒体: 叙一知名商人遭以色列袭击身亡

新华社大马士革7月15日电(记者 程帅朋 冀泽)据叙利亚媒体《祖国报》15日报道,叙知名商人巴拉·卡特吉当天遭以色列袭击身亡。

报道说,卡特吉乘坐的汽车15日下午在叙利亚和黎巴嫩边境遭以色列轰炸,卡特吉在袭击中丧生。

另据总部位于英国的“叙利亚人权观察组织”消息,卡特吉乘坐的汽车在叙利亚首都大马士革至黎巴嫩首都贝鲁特的公路上遭以色列无人机袭击,造成卡特吉及其一名助手丧生。该组织说,卡特吉与叙政府关系密切,负责为多个民兵组织提供资金。

另据美国财政部网站公布的信息,美国于2018年9月宣布对卡特吉及其一家公司实施制裁。

这是一周内以色列对叙境内目标实施的第三次袭击。2011年叙利亚内战爆发后,以军多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙有驻军。去年10月新一轮巴以冲突爆发后,以色列对叙境内目标的袭击更加频繁。

## 卢旺达现任总统 在总统选举中得票领先



7月15日,一名选民在卢旺达基加利一处投票站内领取选票。  
新华社记者 王冠森 摄

新华社基加利7月15日电(记者 吉莉 王冠森)根据卢旺达国家选举委员会15日晚发布的总统选举部分计票结果,在已统计的79%选票中,现任总统卡加梅以99.15%的得票率领先。

卢旺达15日开始举行总统及议会众议院选举,其中总统选举投票于当天下午结束,而议会众议院选举投票将于16日结束。居住在国外的卢旺达公民已于14日在全球70个国家的140个投票点投票。

卢旺达总统选举采取单轮投票制,候选人中得票最多者胜出。卡加梅、卢旺达民主绿党领导人哈比内扎以及独立候选人姆帕伊马纳共3名总统候选人参与角逐。

在议会众议院选举中,共有589名候选人参与竞选80个议席。

根据官方消息,卢旺达总统选举及议会众议院选举的初步结果将不晚于20日公布,最终结果将于27日前公布。

## 阿富汗东部两省洪灾 造成至少40人死亡



7月15日,在阿富汗东部楠格哈尔省苏尔赫罗德,居民查看洪灾损失。

阿富汗官员15日说,阿东部楠格哈尔省与库纳尔省当天因暴雨引发洪水灾害,已造成至少40人死亡、230人受伤。

新华社发(艾马尔·查希尔 摄)